
 

① 23 = 2 × 2 × 2 = 8 

② 20 =  1 

③ 2−1 =  
1

2
 

④ 2
1

2 =   2 ＝ 1.41421356… 

⑤ 2𝜋 = 8.8249… 

⑥ 𝑒𝜋 = 23.14062 … 

⑦ 𝑒𝑥 = 1 +
𝑥

1!
+

𝑥2

2!
+

𝑥3

3!
+ ⋯ ,  −∞ < 𝑥 < ∞  

⑧ 𝑒𝑖𝜃 = 1＋
 𝑖𝜃 0

0!
＋

 𝑖𝜃 1

1!
＋… 

⑨ sin 𝜃 =
𝜃1

1!
−

𝜃3

3!
+

𝜃5

5!
−

𝜃7

7!
+ ⋯ 

⑩ cos 𝜃 =
𝜃0

0!
−

𝜃2

2!
+

𝜃4

4!
−

𝜃6

6!
+ ⋯ 

⑪  𝑒𝑖𝜃 =  
𝜃0

0!
−

𝜃2

2!
+

𝜃4

4!
−⋯ + 𝑖  

𝜃1

1!
−

𝜃3

3!
+

𝜃5

5!
−⋯ = cos 𝜃 + 𝑖sin 𝜃 

⑫  𝑒𝑖𝜋＝－1 

「うん！これは２を 3 コかけるんだから、答えは８だね」   ２
ｎ
は２をｎコかけるんだ！！（ｎは自然数）  このｎのことを指数というんだ！！ 

のことを 
「

𝑎m

𝑎n

− 𝑎m

𝑎m 𝑎𝑚−𝑚 𝑎0

− − 𝑎m

𝑎n 𝑎m−n

「     𝑎m n 𝑎mn

これは厳密には高校 

ではやらないのですが 

𝑓 𝑥 = 𝑓 𝑎 +  𝑥 − 𝑎 × 𝑓  𝑐  𝑎 < 𝑐 < 𝑥 

｝
ー

ラ

ー

展

開

に

よ

り

sin θ cosθ

を 

べ

き

級

数

で

表

し

た

sin , cos

𝑖2 = −1  

！! 

Ｃａｒｄａｎｏの公式（３次方程式の解の公式）  

L,Ferrari の公式（４次方程式の解の公式）  

cos cos − 1 , sin = sin = 0 𝑒𝑖𝜋 = −1

 

 

 心は既にアンドロメダ星雲の彼方へと無限の広がりをもち、夢は宇宙を駆け巡る!! 
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lim
n→

 1 +
1

n
 

n

𝑎𝑥 𝑎


